
  

Encuesta nacional y local, septiembre de 2016 

Para las próximas elecciones para presidente de 
febrero de 2017, ¿ya tiene decidido por quien va a 

votar? 

electoral 

Si las elecciones para Presidente de la República 
fueran hoy, ¿por cual de estos candidatos votaría?  

(Papeleta) 

23

16

61

Total Nación

Ya tiene decidido por quien va a votar

Si ha pensado pero todavía puede cambiar de opinión

No ha pensado todavía

1

1

1

1

1

4

4

5

10

14

14

44

Dalo Bucaram, FE

Lenin Hurtado, UP

Lourdes Tibán, PK

Paco Moncayo, ID

Álvaro Noboa,
Adelante Ecuatoriano Adelante

Cynthia Viteri, PSC-MG

Jimmy Jairala, CD

Candidato/a nuevo/a, diferente

Nulo, ninguno

Guillermo Lasso, CREO

Deja en blanco, no ha decidido

Lenin Moreno, PAIS

Total Nación

2044 personas encuestadas en todas las provincias de la costa y sierra, urbana/rural.  
Margen de error nacional +-2,17 ; nivel de confianza 95%.  


